4 P EYOH] (average variance sum) Y AH

4.1 P EFNEACREZ IS LAIEH

Kuroda, Geng and Niki(2001) £2H{H] H 4358 B8R - Bl average variance sum(AVS) »
—RHTHRT R ARG TR B R T S BORE B A S THE - SR T iR RE T Y
IRB R v o3 e[RRI R AN SEEERUE, « BT E S BRI AG 5T 7 5 e
AREASF NS E R L o B 1 e H kP P 2 B ) - e - T
K 2.3 2 BAF IR a o > bR B > DU H B © DU RSB 4 -

FHFS O X B 55 Se B B R 2 T 1

Pr(0, A) (f[ 9;“50)1> . [f[ (f[ /\Z?(?)l)] (4.1)

i=1 \j=1

— {16l Dirichlet 73 BUSAS o 1M AE$E 32 2128 — EEORHR IS BRI 5 12 B bR 3 i 3

FORATR
Je)

P(0,A| Ry =1) :Z{
(4.2)

m=1
BEIRF I Ut — {1 Divichlet 73 Fl SRR G 70 - XL 0 Byt B ot 8 - 18—
P& Bl 7 S 1 g et S B3 B A P 2.5a 8 2.5b T HE — 20 SRR By

1

() ()

=1 =1 j=1

AQ QO 4 gm
E(@Z|R1 = 7"1) = G !

m=1 AEE) Oég?) + 1
1 I 1
= A(O)a(o) + Z A(0)6m>
0 0 Z m 1 7
AS—)(@S-) + 1) (m:l m=1
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E(Q?lRl = 7“1)

_y! AD (0! 46m) (0! o7 +1)
m=1 A0 (20 41) (P +2)

), (0) (0) (0) m gm I (0) sm
ey (o (@ + DAY 4 200 T AV 4 T AR + T, AR
_ 1 ), (0) (0) (0) (0)
~ AP 2) <O" (a7 + DA+ 207+ DA; >

(0) (4, (O (0) (0)
az( +1) +(Az >%~l—m’ i:1,2,-~'71’

~

@ (°)+1)( a0 42) @ +1)(V +2)

VCLT‘(QilRl = 7’1) == E<922|R1 = T1> — (E(02|R1 = 7’1))2 ’ 1= 1,2, C ,I ° (45)

[FIPE N2 B o s 8 - 12l P W 7= S B s BN n] 3 2R R B
LAY Y+ 6’"”

E()\ij|R1:T1) = Z
o ALY L B+ o

G e

AS?) 5(0) g

i=1,2....1> j=12....J>

m=1 i+ w1
(4.6)
I (0) (0) + 5mr1 (0) (5mr1 1
E\Nj|Ri=m) = Z Ag) (ﬁ” o 0, (0) +mr)1
AY L BY el 8 ) + 1]

Z%?WWWWﬁ+an
A (B9 oy (B 4 o 41

iry

i=1,2....1> j=12..J>

P4

Var(\j|Ry = 1) = B} Ry =) — (E(\j|Ri=11))? > i=1,2,....1> j=12,...J°

LEIETETE 25 0 R, (Y 7P F 8 BRI (AVS) S0l 58

E0,)Var(0;)

-

E()\l])VCLT()\”) ’ 1= 1, 2, c.

-
Il

1
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IAEAE P £ 220 H B FCE A — f# LL el $EEY Dirichlet 73 fic B 1R (single

hyper Dirichlet distribution)

1 Lo ! 80
B(a(l))'geiz ] [H( ﬁg H )] (4.9)

ﬁl (67 A) =

LT BRI (4.2) > 6 BB 510, ) 928 a) ~ Y LAG5T B 1 5
SYBU S QO R B - LRk p1(0, A) W55 HIE 20850 B #5043 B r 3 T
IR 0 TN PR 301 52 f1E e 2 L 83 155

Ep, (6:) = a(l) ’ (4.10a)
Jr
(W, (1) _ (1)
Va/'rﬁl (62) = % (1)(a+ 1) % ) (410b>
(ay')*(ay” +1)
gy
Ep (Aij) = BTJP ’ (4.11a)
1) gM _ 50
Varg, (i) = ﬁ”l(ﬁ” - P (4.11Db)
(G5 + 1)
[FIIRF 0 S Niw FR 2358 BLEORT (AV'S) W] 43 A 2041 T
(1) - O%(l) 2 o) 1
Vo §£j<E;1 Vars, (6) = 3_(~)"(1 = (1)>-7-;j;7[ (4.122)
i=1 + oy
(1) zj: zj: 8y, Y1
Vi’ = Es (Nij) - Vary, (M) =Y ()1 — ) — o (4.12b)
Ai p p1\Nij p1\Aij - ﬁi(Jlr) @(Jlr) @(i)+1

AV'S 517 A AT P 181 BELEA) 40 ARSI B AR A 1R 0 i > RT3 (4.9) =8
it 28 a® K B » (1515 B H B A B I (LK BT L 75 5 71 24 8 S SR
S AR BT (1 5 LR+ RE)

E; (0;) = E(0;|Ry = 11) > fori=1,---,1>
pl( ) ( | 1 1) (4'13)
Vg = 3L, B0 Ry = 71) - Var(6:| Ry = 1) »
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H AT

EAI >\Z EE}\ZR =17T1)° forj:17...7jy
D ( ]) ( J| 1 1) (4'14>
= Zle E()\U’Rl = 7’1) . VCLT’()\U|R1 = 7”1) ©
FH (4.10&) > (4.12&) )ve (4.13) BIE =t
(1)
%EE(6i|R1:rl)’ er'[/':L...’],
¥
ol ol
Zfﬂ(a?_:))Q(l - ail)) (1)Jr = Zz 1 E(0i| Ry = 1) - Var(0;| Ry = 1)
FLFH (4.11a) ~ (4.12) % (4.14) TT{SEIEIFTAT
ﬂ(D .
51(3):E(>\U|R1_7ﬂ1)’ for]:1727"'7‘]’
Z J ﬁfl) 2 ﬂl(l)
ijl(@) (1- ﬁfﬁlﬁ)ﬁ(”ﬂ S EO\j| Ry =11) - Var(Aj|Ry =11) °
i DL BB AT TR n] DS R SR B — E AR R 2 805
1 _ L EilRi=r1)*> 1-E(0;|Ri=r1)] _ 4 |
Oé+ _FFF E(0;|R1=r1)-Var(0;|Ri=r1) 1 (415>
®”=¢-<M&=mw fori=1,---.1"
H A
5(1) _ P.;'J;l Eij|Ri=r1)* [1-E(\ij|Ri=r1)] 1>
i+ T 0 L E(\j|Ri=r1)-Var(\ij|Ri=r1) (4.16)
B =8 B Ry =11) - forj=1,2,--,J <

DRIE (4.2) BERTRTH AR 312K Al T

ﬁl(O,A | R1 = 7”1)

H 4 1] ' [H (B(l(_l) HAZ;;H)] °(4.17)

=1 i=1 Bi') j=1

Hirat e o) i1 B SR B — Rk AT E AT (53 2 Fok o) 0 8L iy 7t
53 HIEH (4.15) AT (4.16) TR o ILAE B8 /3 BD 7T LA (4.17) 209 Dirichlet 53 AR
SRS » AR BRI ORI BB BT - (I 6 BN 1 7 B ) 29

(approximated posterior mean) £%

oo _ o)) af” N AP 1
i ORI 40 ) o

+ +
(1) I (0) (0) mr
S0 2 Gi_snAn B RO
1] 1 0 0 mr
ﬂz(Jr) m=1 AS-) 61(+) + 6ir1 !



&
Y

A2 > DL(4.17) AR R B - H RIS S E R Ry = otk
S B PRI DU 2 2lef it

1 Y I = 1
sy 117 [ (555,11

=1 =1 ok

ﬁz(e,A | Ry =r,Ry = 7’2)

j=1

AT rh o ® 1B K — O PR T BT A F 2 - Hor

() _ DL B@R=ra? - B@IRe=ra)]

O = nF’ E(0;|Ra=r2)-Var(0;|Rz=r2)

ot? = B(0:| Ry = 1) - fori=1,2,---,1>
H¥FA

ﬁgz) _ P,-Z%l E(\ij|Ra=r2)*[1=E(\ij|Ra=r2)] 1

i I E(\ij|Ro=r2)-Var(Aij|Ra=r2)

51'(]'2):@'(-23’53()‘@']"]%2:7"2)’ for j=1,2,++,.J >

T 30T 2 i B Bt S B R R BT A e B oo i (4.17) 1 45 -
IRIEHEHE - HREIHE n BER R, = ro 1R - WIS REEHR RO
( )_1] '

1 Lo
- . o
B(a(n)) H v

=1

ﬁn(07A|R1:T17R2:T27'"' 7Rn:Tn) =

BEIRF 6 B (R 12 Bl A 3

é(n) B agn) B En 1) . Al(n 1) 1
’ agf) affl) +1 Agf b a(f*” +1

6(”) 1 A(nfl) 5( 1)+5mrn
Z‘] . o

A = = m
S Y

EIT B

1117 JEE ST B B AR S Ffr i 61 A1 44 B ORI R 555 iR B SR RS (B 5

4.2 IR BSOS

(n)

ik

1

J
AW*HO
)

J
B -1
[
) i

EHAL EEA ERA > JERRWORKER > R EREME B ARIEO ~
@, ...

D(a®) s Ay, ~ DB > i =1,2,... T 248 3¢ Dirichlet 58t » £ %6 =
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a(O) = (a:([())? LR 70650)) ’ )\Z* == ()\ih )\i27 ceey )\’LJ) ’ ﬁz(g) (ﬁzl 7512 ) ﬁ ) ‘ [5(0)]
w8 — gl Avet] o B B0 =6 ot €R i =23, [#  HEEQnBREEA
AP B ddow 7k iEi@n kB RO BT 28D el il fi— 4 FHME

n€N9a(n):a(0)o

I s BT B R BRr A A AGRE W I T - FRAMOEaE W n = 150707 -
£y 7 LB RG34y

0 0 0 0 0 0 0 0
5&) 5§2) @3) to B%J) gl) 5%2) %3) T §J)
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[5(0)] _ 551) 552) 553) e 5§J) . t25§1) t2ﬁ£2) t2ﬁ§3) T t2ﬁ£J)
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B B B e 0 HA 6By uby 1Bl
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| 20 50 |
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A9 R
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a©5©
By
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AR (4.3) A WIS O TR B B

NO
oz+ +1 v+

K

Var(; R=r) = ——~—

( )>

DAL W] 75 0 Fy S E i BL BN 155

1
ai) +1 ( Oésr)
(0)
= o 1=1,2,...,1
+
e (4.4) F1(4.5) 20 > 150 By 14 B — R Eh 2= K 1% it B8 o0 I
) a?(a® + 1) A 2(a!” 4+ 1)
E@i|lR=1) = —q © B Ol ) ©)
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- 0 i 0
(@ + 1) +2) ol
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0), (0)
1
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I UNOILTOBIING
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UL S T T o
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e N /T BB R RGEFH R AR IR - Fr DAE By 100 FAMIR
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